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立春を終え、温かい春が待ち遠しいこの頃
です。ご挨拶が遅くなりましたが、本年もよ
ろしくお願いいたします。昨年の今頃は、１
ｍを越える大雪に見舞われ、大変な生活を余
儀なくされました。このまま春を迎えて欲し
いと願うのは大人の思いであり、子どもたち
は雪遊びを願っているのかも知れません。路
面が凍る日もあります。安全のための声掛け
をお願いします。

♡ボランティアの方々へ
感 謝 の 集 会 ♡

２月１日、お世話になっている見守り隊、
下校調整ボランティア、図書ボランティアの
皆様をお招きし、子どもたちから感謝の気持
ちを伝える集会を行いました。日頃から全部
で54人の方々にお世話になっています。子ど
もたちの安全の確
保、本の読み聞か
せ、環境整備など
に活動していただ
き、ありがとうご
ざいます。この日
は、子どもたちか
らメダルとお手紙
を送らせていただきました。

☆ 期 待 と 緊 張 ！
中学校体験入学☆

２月４日、４月から中学校へ進学する児童
を対象に中学校体験入学が行われました。最
も多くの児童が進学する灯明寺中学校では、
以下のような内容で実施されました。少し緊

張気味の表情が見られた６年生でしたが、中
学校の先生方に
よる楽しい体験
授業や、中１生
徒との交流会に
参加して、安心
と期待の気持ち
を膨らませてい
たようです。

♢待ち遠しいな
新１年生を招いて交流会♢

２月５日、４月から本校に入学する園児を
招いて、本校１年生が学校での活動を紹介す
る「わくわく交流デー」が開かれました。は
じめに体育館で、歌と手遊びの発表、集団登
校や体育大会といった小学校の活動の紹介を
行いました。その後、各教室に分かれて、国
語や算数の勉強
の紹介や、ラン
ドセルを担がせ
てあげる体験も
行いました。約
130人の１年生の
皆さん、４月の
ご入学をお待ち
しています。 国語の教科書を読む園児の皆さん

♧エジプトからの学校視察♧
２月７日、遠くエジプトからのお客様が本

校の視察に訪れました。国の施策として新し
い小学校を設置しようとしているそうです。
そこで、日本の教育を取り入れるために、福
井大学のお世話でエジ
プトの先生が研修のた
めに来校しました。集
団登校、朝の会、図工、
音楽、総合、給食など、
エジプトにはない日本
の特徴的な活動にとて
も関心を示していまし
た。子どもたちにとっ
ても、アフリカからの
お客様は珍しいので、
いつもより張り切って
いたようです。また、アラビア語で「アッサ
ラーム・アライクム」（こんにちは）という
覚えたての挨拶を笑顔で交わしていました。

裏面もご覧ください。

◆なかふじ shot -⑧◆
今、１年生が一人一

鉢で育てているのは、
チューリップとビオラ
です。チューリップは
緑色の芽が少しずつ顔
を出しています。ビオ
ラは葉をいっぱいに広
げて踏ん張っているよ
うに見えます。色とり
どりで咲く春をみんな
で楽しみにしています。

①開会式とオリエンテーション

②体験授業

…９教科に分かれ、１人２教科に参加

③中学校生活についての紹介

④中学１年生との交流会



インターネットの利用についての調査結果から

先日、インターネットの利用状況などについて調査を行いました。その結果の概要をお知らせ
します。ご家庭での約束（スマートルール）の徹底、フィルタリングの設定や情報モラルの指導
についてご協力をお願いします。 ※本校のHPで情報モラルについての情報を発信しています。

○平日は５、６年生の20％以上が２時間以上利用し、休日はその割合が倍増しています。
○利用内容では、ゲーム、サイト閲覧、SNSが上位を占め、学年が上がるにつれSNSの利用割
合が高くなっています。

○LINE等の無料通話アプリを利用している割合は、５、６年生では30％を超えています。（市
内中学校の調査では約60％です。）

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生
（１） 利用していない 39.0% 40.8% 22.8% 23.8% 12.4% 10.7%
（２） ３０分未満 40.7% 28.8% 35.0% 20.8% 16.3% 12.2%
（３）  ３０分～１時間未満 11.0% 24.8% 26.8% 26.9% 26.1% 28.2%
（４） １時間～２時間未満 9.3% 1.6% 11.4% 16.9% 22.2% 24.4%
（５） ２時間～３時間未満 0% 4.0% 2.4% 7.7% 10.5% 8.4%
（６） ３時間～４時間未満 0% 0% 1.6% 1.5% 4.6% 6.1%
（７） ４時間～５時間未満 0% 0% 0% 0.8% 3.9% 3.8%
（８） ５時間～６時間未満 0% 0% 0% 0% 0.7% 6.1%
（９） ６時間以上 0% 0% 0% 1.5% 0.7% 0%

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生
（１） 利用していない 28.8% 44.8% 24.4% 16.2% 6.5% 11.5%
（２）  ３０分未満 36.4% 15.2% 21.1% 16.2% 10.5% 6.1%
（３）  ３０分～１時間未満 21.2% 27.2% 26.0% 14.6% 13.7% 9.9%
（４） １時間～２時間未満 2.5% 8.8% 16.3% 20.0% 24.2% 26.7%
（５） ２時間～３時間未満 3.4% 2.4% 8.9% 16.2% 17.0% 18.3%
（６） ３時間～４時間未満 2.5% 0.0% 0.0% 8.5% 10.5% 7.6%
（７） ４時間～５時間未満 0.8% 0.8% 2.4% 3.1% 7.8% 8.4%
（８） ５時間～６時間未満 0% 0% 0.8% 3.1% 3.3% 2.3%
（９） ６時間以上 5.1% 0.8% 0% 2.3% 4.6% 8.4%

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生
（１） ケータイ 16.9% 16.0% 25.2% 40.0% 26.8% 20.6%
（２） スマホ 11.9% 4.8% 4.1% 11.5% 23.5% 26.7%
（３） 両方 0.8% 0.8% 4.1% 3.8% 7.8% 6.1%
（４） 持っていない 66.9% 78.4% 66.7% 44.6% 40.5% 47.3%

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生
（１） SNS関係 3.3% 13.8% 20.9% 25.2%
（２） サイト閲覧（動画込み） 60.2% 60.8% 56.9% 59.5%
（３） ゲーム 73.2% 71.5% 79.1% 71.0%
（４） 買い物をする 13.0% 3.1% 6.5% 6.1%
（５） その他 2.4% 3.8% 2.0% 4.6%
（６） 利用しない 7.3% 12.3% 8.5% 6.9%

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生
（１） はい 16.3% 16.2% 30.7% 38.2%
（２） いいえ 83.7% 83.8% 68.0% 61.8%

④あなたがインターネットでよく利用するものはどれですか。

⑤あなたは、LINE等の無料通話アプリを使っていますか。

その他（音楽を聴く、調べもの、漫画を読むなど）

①平日学校以外で１日あたりどれくらいの時間インターネットを利用していますか。
　（サイト閲覧、SNS、Youtube、通信型ゲームなど）

②休日、１日あたりどれくらいの時間インターネットを利用していますか。

③自分専用のケータイまたはスマホを持っていますか。


